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 Ata da 105ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Maceió. 

 
  
Aos (19) dezenove dias do mês de fevereiro do ano de 2020 às 
(15hrs) quinze horas, sob a presidência em exercício do vereador 
Samyr Malta, reuniram-se em plenário situada na Rua Sá e 
Albuquerque, número 564 (quinhentos e sessenta e quatro) no bairro 
do Jaraguá nesta capital com as presenças dos vereadores: Ana 
Hora, Beto da Farmácia, Cleber Costa, Davi Davino, Francisco 
Holanda, Francisco Sales, Galba Netto, IB Brêda, Lobão, Luciano 
Marinho, Ronaldo Luz e Silvânia Barbosa. Foram justificadas as 
ausências dos demais vereadores. Lida e aprovada à ata da sessão 
anterior. Neste momento assume a presidência dos trabalhos a 
vereadora Silvânia Barbosa. No Grande Expediente como Primeiro 
Orador Vereador Francisco Sales mencionou que ontem teve a 
oportunidade de ir ao Conjunto João Sampaio II no bairro do Benedito 
Bentes onde a SANAMA está tomando conta da água, uma vez que 
a privatização da mesma vai gerar um caos enorme. O parlamentar 
considera um absurdo o que vem ocorrendo com o abastecimento de 
água e linha de esgoto. Solicitou que sua assessoria elabore um 
requerimento pedindo esclarecimentos tanto da Casal quanto da 
SANAMA sobre o que está ocorrendo com a parte alta da cidade, 
pois as contas estão chegando nas casas dos moradores com 
valores absurdos, sendo muitas vezes casas que tem apenas um 
morador. O vereador fez duras criticas a empresa citada. A 
presidente em exercício corroborou com o pronunciamento do 
orador. A Segunda Oradora Vereadora Ana Hora repudiou a 
atitude de um motorista de aplicativo que assediou uma garota menor 
de 18 anos, onde o mesmo deu uma entrevista alegando que a 
mesma estava com uma roupa provocante. Fez menção sobre a 
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campanha “Não é Não”. Por fim disse que tem total repudio a 
qualquer forma de assédio contra as mulheres. Em aparte os 
vereadores Silvânia Barbosa e Samyr Malta comentaram sobre o 
assunto abordado pela oradora assim como a vereadora Ana Hora 
são totalmente contra qualquer tipo de assédio contra a mulher. 
Consideraram bastante ofensiva as palavras ditas pelo presidente 
Jair Bolsonaro contra a repórter Patrícia Campos Mello, do jornal 
“Folha de S. Paulo” em entrevista coletiva durante a saída do Palácio 
da Alvorada. Sendo os vereadores solidaram com a repórter. Em 
aparte o vereador Francisco Filho chamou atenção para falta de 
cumprimento da legislação de regulamentação dos transportes por 
aplicativos em nossa cidade. Discorreu sobre a regulamentação dos 
motoristas de aplicativos na cidade de Brasília que contam com a 
autorização para transporte por aplicativo emitida pelo governo do 
Distrito Federal através de um QR CODE. Solicitou que o órgão 
responsável em nossa cidade cumpra com a lei em detrimento dos 
transportes por aplicativos. No Prolongamento do Expediente 
foram lidos:  Oficio N 16/2020 – Conselho Tutelar – Relatório de 
atendimento e estatísticas quanto aos casos de direitos violados 
referente ao período de 01 de janeiro a 31 de janeiro de 2020, 
protocolo n 379/2020; PL N 03/2020 Vereadora Silvânia Barbosa – 
Concessão do título de cidadã honorária da cidade de Maceió à 
senhora Tatiana Brasil Barreto, protocolo n 411/2020. Feita a 
chamada para a Ordem do Dia foi constatado quórum regimental 
para deliberar a pauta onde foram lidos e aprovados os 
requerimentos e projetos: Requerimento vereador Samyr Malta, 
em Discussão Única, protocolo nº 407/2020 (Retirado de pauta pelo 
autor); Requerimento vereador Cleber Costa, em Discussão Única, 
protocolo nº 410/2020; Requerimentos da vereadora Simone 
Andrade, todos em Discussão Única, protocolo nº(s) 430/20 e 431/20; 
Requerimentos vereador Lobão, todos em Discussão Única e 
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discutido pelo autor, protocolo nº(s) 412/20 a 428/20. No Expediente 
Final o vereador Samyr Malta comentou que amanhã nesta Casa no 
plenário Vereador Silvânio Barbosa às nove horas da manhã estará 
entregando o título de cidadão honorário ao compositor Beto 
Barbosa, autor da música ponta de lápis, convidando a todos para 
solenidade. Facultada palavra ao vereador Lobão explicou sobre a 
solicitação de faixas de pedestres ou redutor de velocidade próximo 
ao supermercado ponto certo, no bairro do Jacintinho, lamentando o 
indeferimento da SMTT quanto esse pleito. Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a presente sessão ordinária e convocada outra 
para amanhã em horário regimental. Maceió/AL 19 de Fevereiro de 
2020  – João Antônio Leite de Cerqueira – Chefe do Setor de 
Redação e Divisão de Atas e Debates. 
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